

**Kategorija:** Penis Kreme

Sprej za odlaganje ejakulacije 50ml

Šifra proizvoda: JOYDROPS10

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju intimnih trenutaka uz naš **sprej za odlaganje ejakulacije**, neprikosnoveni saveznik svake strasti! Sa pažljivo osmišljenom formulom, ovaj proizvod je tu da vam pomogne da postignete duže i ispunjenije seksualne odnose. Zamislite trenutke uživanja koji se produžavaju, omogućavajući vam da otkrivete sve čari i lepote povezanosti sa vašim partnerom. Iskusite novu dimenziju zadovoljstva koja će obogatiti vašu seksualnu dinamiku i učiniti svaku noć nezaboravnom.

Naš **sprej** nije samo još jedan proizvod na tržištu, već inovacija koja se brine za vaš užitak i sigurnost. Savršeno se uklapa uz korišćenje kondoma, ne menjajući njihovu teksturu ili udobnost. Svi znamo koliko je važno osećati se sigurno dok istražujemo intimne trenutke, a naš proizvod će vam pružiti mir i sigurnost. Hipoalergena svojstva ovog **spreja** čine ga pogodnim za sve tipove kože, tako da možete uživati u svakom trenutku bez brige o iritacijama ili nelagodnosti.

Osim toga, jedan od glavnih razloga zbog kojeg se naši kupci sve više odlučuju za ovaj proizvod je njegova praktična upotreba. Ne ostavlja mrlje i lako se čisti, što znači da možete uživati bez dodatnog stresa. Uz težinu od samo 0.07 kg, lako ga možete poneti sa sobom bilo gde. Savršen je za putovanja, a vaše intimne avanture više nikada neće biti iste.

Naša online prodavnica je posebno mesto gde svaki ljubitelj seks igračaka može pronaći sve što mu je potrebno. Sa širokim asortimanom proizvoda iz sveta za odrasle, možemo zadovoljiti sve vaše potrebe. Garantujemo diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da možete kupovati bez brige o privatnosti. Neka vaša strast bude na prvom mestu, a mi ćemo se pobrinuti da sve ostalo bude lako i jednostavno.

Upoznajte se sa JoyDrops, brendom koji se ističe kvalitetom i posvećenošću užitku. Svaki proizvod je dizajniran sa pažnjom, a naš **sprej za odlaganje ejakulacije** nije izuzetak. Osvojite srce svog

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

partnera i pružite mu nezaboravne trenutke koji će vas zbližiti na dublji način. Njegova jedinstvena formula omogućava vam da se oslobodite pritiska i jednostavno uživate u svakom trenutku.

Poboljšajte svoju seksualnu dinamiku i obogatite zajedničke trenutke sa našim **sprejom za odlaganje ejakulacije**. Vaša avantura u istraživanju novih nivoa zadovoljstva počinje ovde. Ne čekajte više - kupite odmah i iskusite razliku koju ovaj proizvod može doneti u vaš ljubavni život. Ne zaboravite, svaki trenutak uživanja čeka na vas, a mi smo ovde da vam pomognemo da ga ostvarite. Kroz diskretnu dostavu i vrhunski kvalitet proizvoda, vaša intimna putovanja postaju dostupna više nego ikad. Iskoristite priliku i razgovarajte o svojim potrebama sa partnerom, jer su pravi trenuci užitka upravo pred vama!

Deklaracija

Model:	Sprej za odlaganje ejakulacije 50ml JOYDROPS10
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	JoyDrops
Pol:	Muški
Barkod:	8698712453416
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Turska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------